Adott két ellipszis, egyenletiik (1) és (2). Legyen (1) két konjugalt atmér(ijénekEl egyenese g és h, messék ezek a
(2)-t a G1Go, ill. HyHy atmérdkben. Bizonyitsuk be, hogy a (2)-nek e metszéspontokban vett érint6i egy téglalap
oldalegyenesei.

x2 y2

(1) E + b_4 = 17
LEQ y2

(2) St =1

LAz ellipszis egy di atmérGjének konjugdltja a do atmérd, amely parhuzamos a d; végpontjaiban huzott érintGkkel; ekkor da konjugdltja
di. (Lasd pl. Lérincz Pdl: Abrazolé geometria a gimn. IV. o. szamara, 6. kiadas, Tankdnyvkiado, Bp., 1962. 41. o.)



